
B. Swapping Cities
Time limit 2 s

Memory limit 512 MB

题⽬描述

印度尼⻄亚有   个城市以及   条双向道路，城市从   到   编号，道路从   到   编号。每条道路连接着
两个不同的城市，第   条道路连接第   个城市与第   个城市，汽⻋⾏驶这条道路将耗费   个单位汽油。
通过这些道路，任意两个城市间能够互相到达。

接下来的   天中, 每天会有⼀对城市希望建⽴政治关系。具体来说，第   天，第   个城市想要和第   个城市
建⽴政治关系。为此，第   个城市将会派⼀名代表坐汽⻋前往第   个城市。同样地，第   个城市也会派
⼀名代表坐汽⻋前往第   个城市。

为了避免拥塞，两辆⻋不应在任何时间点碰⾯。更具体地，两辆⻋不能在同⼀个时间点出现在同⼀个城市。同样

地，两辆⻋也不应该沿相反的⽅向同时⾏驶过同⼀条道路。另外，汽⻋⾏驶过⼀条道路时必须完整经过道路并到达

道路另⼀端的城市（换句话说，汽⻋不允许在道路中间掉转⽅向）。但是，汽⻋可以多次到达⼀个城市或是多次经

过⼀条道路。此外，汽⻋可以在任何时间在任何城市等候。

由于⾼燃料容量汽⻋的价格昂贵，两个城市都分别希望选择⼀条路线，使得两辆汽⻋所需的最⼤单位汽油容量最

⼩。每个城市中都有加油站并且供油量是⽆限的，因此汽⻋所需的单位汽油容量实际上就是⾏驶过的道路中最⼤的

单位汽油消耗量。

具体实现

你必须实现  init  和  getMinimumFuelCapacity  函数。

init(N, M, U, V, W)  - 该函数将在所有  getMinimumFuelCapacity  的调⽤前被评测库恰好调⽤⼀次。
: ⼀个整数表示城市数。
: ⼀个整数表示道路数。
: ⼀个⻓为   的整数序列表示道路的第⼀个端点城市。
: ⼀个⻓为   的整数序列表示道路的第⼆个端点城市。
: ⼀个⻓为   的整数序列表示道路的汽油消耗。

getMinimumFuelCapacity(X, Y)  - 该函数将被评测库调⽤恰好   次。
: ⼀个整数表示第⼀个城市。
: ⼀个整数表示第⼆个城市。
该函数必须返回⼀个整数，表示根据题⽬描述中的规则，两辆分别从第   个城市与第   个城市出发要到
达彼此城市的⻋，它们的单位汽油容量最⼤值的最⼩值。若⽆法满⾜题⽬规则则返回  。

样例

第⼀个样例中,  ,  ,  ,  ,  ,  , 
,  。如下图：
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N = 5 M = 6 U = [0, 0, 1, 1, 1, 2] V = [1, 2, 2, 3, 4, 3] W = [4, 4, 1, 2, 10, 3] Q = 3 X =
[1, 2, 0] Y = [2, 4, 1]



评测库初始时将调⽤  init(5, 6, [0, 0, 1, 1, 1, 2], [1, 2, 2, 3, 4, 3], [4, 4, 1, 2, 10, 3])。之
后，评测库将进⾏如下函数调⽤：

getMinimumFuelCapacity(1, 2)。⾸先，从第⼀个城市出发的汽⻋可以⾏驶到第三个城市。接着，从第⼆个
城市出发的汽⻋可以⾏驶到第⼀个城市，并且在第三个城市的汽⻋可以⾏驶到第⼆个城市。因此，最⼤的单位

汽油容量为    （从第三个城市到第⼆个城市需要花费   个单位汽油）。没有其他更优的路线⽅案，因此该函
数应该返回  。
getMinimumFuelCapacity(2, 4)。任何从第四个城市出发或要到达第四个城市的汽⻋都需要耗费   个单位
汽油，因此该函数应该返回  。

getMinimumFuelCapacity(0, 1)。该函数应该返回  。

 

第⼆个样例中,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  。 如下图：

评测库初始时将调⽤  init(3, 2, [0, 0], [1, 2], [5, 5]) . 之后，评测库将进⾏如下函数调⽤：

getMinimumFuelCapacity(1, 2)。两辆⻋⽆法满⾜不在同⼀时间点碰⾯的要求，所以该函数应该返回  。

 

条件限制
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任意两个城市间⾄多存在⼀条道路直接相连。

任意两个城市经过道路可以互相到达。
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⼦任务 1 (6 分)

每个城市⾄多是两条道路的⼀个端点。
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N = 3 M = 2 U = [0, 0] V = [1, 2] W = [5, 5] Q = 1 X = [1] Y = [2]
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2 ≤ N ≤ 100 000
N − 1 ≤ M ≤ 200 000
0 ≤ U [i] < V [i] < N

1 ≤ W [i] ≤ 109

1 ≤ Q ≤ 200 000
0 ≤ X[j] < Y [j] < N



⼦任务 2 (7 分)
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⼦任务 3 (17 分)
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⼦任务 4 (20 分)
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⼦任务 5 (23 分)
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⼦任务 6 (27 分)

⽆附加条件。

样例评测库

样例评测库将读⼊以下格式的数据：

N M 
U[0] V[0] W[0] 
U[1] V[1] W[1] 
. 
. 
. 
U[M-1] V[M-1] W[M-1] 
Q 
X[0] Y[0] 
X[1] Y[1] 
. 
. 
. 
X[Q-1] Y[Q-1] 

对每个  getMinimumFuelCapacity  的调⽤，样例评测库会输出该函数的返回值。

M = N − 1
U [i] = 0

Q ≤ 5
N ≤ 1 000
M ≤ 2 000

Q ≤ 5

M = N − 1


